
 

Årsmötesprotokoll  
Feministiska Juriststudenter Uppsala 

Datum: 21 april 2021 

Tid: 17.15 

Plats: Zoom 

Närvarande 

medlemmar: 

 

 

§ 1 Mötets öppnande 

Ordförande Frida Lindman förklarar årsmötet öppnat klockan 17:18. 

§ 2 Fastställande av röstlängd 

Ordförande Frida Lindman föreslår att röstlängden ska fastställas till 21 personer. 

Årsmötet beslutar att  fastställa röstlängden till 21 personer. 

§ 3 Val av mötesordförande, sekreterare och protokolljusterare 

a. Val av mötesordförande 

Ordförande Frida Lindman föreslår Frida Gommel till mötesordförande. 

Årsmötet beslutar att  välja Frida Gommel till mötesordförande. 

b. Val av sekreterare 

Ordförande Frida Lindman föreslår Melinda Roos till mötessekreterare 

Årsmötet beslutar att  välja Melinda Roos till mötessekreterare. 

c. Val av protokolljusterare tillika rösträknare 

Ordförande Frida Lindman föreslår Sofia Nilsson till protokolljusterare. 

Årsmötet beslutar att  välja Sofia Nilsson till protokolljusterare. 

Ordförande Frida Lindman föreslår Olivia Neib till protokolljusterare tillika rösträknare. 
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Årsmötet beslutar att  välja Olivia Neib till protokolljusterare tillika 
rösträknare. 

§ 4 Mötets stadgeenliga utlysande 

Styrelsen genom William Munro förklarar att kallelsen skickats ut tre veckor innan årsmötet 
vilket är i enlighet med stadgarna. Handlingarna delgavs medlemmarna en vecka innan 

årsmötet. 

Framkommer att det blivit en felrubricering i ett av dokumenten, men rätt version finns på 
hemsidan. 

 

Årsmötet beslutar att  årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst. 

 

§ 5 Fastställande av dagordningen 

Årsmötet beslutar att   fastställa dagordningen. 

§ 6 Behandling av verksamhetsberättelse för det gångna 

verksamhetsåret 

Styrelsen genom Sofia Nilsson presenterar verksamhetsberättelsen för årsmötet. Styrelsen 
öppnar för frågor, inga frågor uppkommer. 

Styrelsen föreslår årsmötet att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna. 

Årsmötet beslutar att  lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna. 

 

Mötesordförande föreslår att justera röstlängden till 23 personer på grund av att 

medlemmar tillkommit till mötet. 

Årsmötet beslutar att  justera röstlängden till 23 personer. 

§ 7 Behandling av ekonomisk berättelse samt balans- och 

resultaträkning för det gångna verksamhetsåret 

Styrelsen genom Olivia Neib presenterar den ekonomiska berättelsen samt balans- och 
resultaträkningen för årsmötet. 
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Styrelsen föreslår att lägga den ekonomiska berättelsen samt balans- och resultaträkning för 
det gångna verksamhetsåret till handlingarna. 

Årsmötet beslutar att  gå till beslut i frågan och lägga den ekonomiska 
berättelsen till handlingarna. 

§ 8 Behandling av revisorsberättelse för det gångna 

verksamhetsåret 

Revisor Kristoffer Stockus presenterar revisorsberättelsen. 

Revisor Kristoffer Stockus föreslår årsmötet att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

Styrelsen öppnar för frågor, inga frågor uppkommer. 

 

Årsmötet beslutar att  lägga revisorsberättelsen till handlingarna. 

§ 9 Prövning av ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som 

revisionen avser 

Årsmötet beslutar att  bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 2020. 

§ 10 Fastställande av kommande årets verksamhetsplan och 

fastställande av budget 

Styrelsen genom Frida Lindman presenterar förslag på verksamhetsplan.  

Styrelsen öppnar för frågor. 

Fråga uppkommer om åsiktsprogrammet, undran om att styrelsen haft tillgång till 
föregående enkätundersökning. Styrelsen förklarar att den har haft tillgång till den och tagit 

inspiration från den. 

Fråga uppkommer om punkten inkluderande klimat. Det har varit en punkt länge, medskick 

till nästa styrelse att slå slag i saken och komma fram till något, alternativt komma på något 
annat att fokusera på till nästa verksamhetsår. 

Fråga uppkommer om åsikstprogrammet, undran om det är styrelsen som ska ha hand om 
det. Styrelsen förklarar att de haft en arbetsgrupp som har tagit hand om det och att det är 
upp till nästkommande styrelse hur dem vill göra med det. Fråga om det bara är 

förtroendevalda som ska sitta där. Styrelsen förklarar att tanken är att det är en stor del av 
föreningens arbete framåt och att det innebär mycket arbete och vill därför sätta det på 
förtroendevalda. 
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Årsmötet beslutar att  fastställa verksamhetsplanen enligt styrelsens 

förslag. 

 

Styrelsen genom Olivia Neib presenterar förslag på budget. 

Styrelsen öppnar för frågor. 

Fråga uppkommer om hur tanken är med posterna och hur pass strikt dessa ramar behöver 

hållas samt möjligheten för att flytta medel mellan posterna. Styrelsen förklarar att det är 
nästkommande styrelse som får förtroende att förvalta föreningen. Föreningen är i ett läge 
där man inte vet hur det blir med tanke på pandemin. 

Ett svar på detta uppkommer om att posterna ska användas och har man något som man vill 

driva och kan försvara det kan det göras tillägg i budgeten. 

En till fråga uppkommer om posterna till utskotten, det var inte specifikt budgeterat för fika 
föregående budget. Hur har styrelsen tänkt med att dela upp det på två olika poster. 

Styrelsen förklarar att fikabudgeten symboliserar att det blir skyddade pengar till utskotten 
för sociala event. Det går att flytta om, om det går att försvara inför årsmötet som tidigare 

person tog upp. 

 

Årsmötet beslutar att  fastställa styrelsens förslag till budget. 

§ 11 Fastställande av medlemsavgift 

Styrelsen genom Sofia Nilsson föreslår att behålla nuvarande medlemsavgift på 80 kr. 

Årsmötet beslutar att  fastställa i enlighet med styrelsens förslag att 
behålla medlemsavgiften på 80 kr. 

§ 12 Behandling av medlemmarnas motioner och styrelsens 

propositioner 

Inga motioner har inkommit. 

Styrelsen genom William Munro presenterar styrelsens proposition som föreslår en ändring 
av punkterna 5 och 12 i stadgarna. Styrelsen föreslår att orden ” sin juristutbildning” ändras 

till ” sin utbildning vid Juridiska fakulteten”. 

Styrelsen öppnar för frågor. 
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Fråga uppkommer angående formuleringen av ”undantag kan göras för den som har 
tillfälligt uppehåll från juridikstudierna”, förslag att ändra från ”juridikstudier” till ”studier” 

för att vara mer i enlighet med förslaget. 

Styrelsen förklarar att det är en tolkningsfråga och såg inte en direkt anledning till att ändra, 

men att det är ett bra förslag. Stadgarna kan tolkas att man tar uppehåll från studier. 

Uppkommer synpunkt om att lantmäteriprogrammet kan ha intresse av att vara mer 
involverade i föreningen, och undrar hur diskussionen har varit kring detta. Styrelsen 

förklarar att lantmätarna inte är potentiellt alla som ska studera vid juridiska föreningen och 

i övrigt ser dem det som att de studenter som kan ha ett intresse för föreningen så ska dem 
få engagera sig i det. 

Styrelsen menar att de övriga eventuella program som tillkommer till fakulteten kan ett 

alternativ vara att hjälpa till att skapa en till förening, specifikt för det programmet. I 
dagsläget anses det positivt att sträcka ut föreningen till att omfatta även dem nu. 

Upplysning kommer om att det inkommit mail från en student från lantmäteriprogram om 

medlemsfråga och därför inlett diskussionen. Styrelsen menar att man uppmuntrar 
medlemmar från andra program vid juridiska fakulteten. 

Styrelsen föreslår att ändra förslaget till att lyda ”uppehåll från studierna” i punkt 12. 

Synpunkt uppkommer att tillägga ”uppehåll från studierna vid Juridiska fakulteten” för 
stringens. 

Styrelsen föreslår att ändra förslaget till ”tillfälligt uppehåll från studier vid Juridiska 

fakulteten vid Uppsala universitet”. 

 

Mötesordförande upplyser att styrelsen nu jämkat förslaget och frågar om årsmötet är redo 
att gå till beslut. 

Årsmötet bifaller. 

Årsmötet beslutar att  godkänna ändringen i enlighet med förslaget. 

 

§ 13 Val av styrelse för det kommande verksamhetsåret 

Förslag om att justera röstlängden framkommer av Majken Lagerbielke. Den har inte 
förändrats. 

a. Val av ordförande 

Valberedningen har nominerat Sofi Sydvik till ordförande. 
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Det finns inga andra kandidater. 

 

Årsmötet beslutar att  välja Sofi Sydvik till ordförande. 

 

Mötesordförande föreslår att justera röstlängden. 

 

Årsmötet beslutar att   justera röstlängden till 22 personer. 

b. Val av vice ordförande 

Valberedningen har nominerat Fiorella Bonilla till vice ordförande. 

Det finns inga andra kandidater. 

Årsmötet beslutar att  välja Fiorella Bonilla till vice ordförande. 

 

c. Val av kassör 

Valberedningen har nominerat Ellen Sjöquist till kassör. 

Det finns inga andra kandidater. 

Årsmötet beslutar att   välja Ellen Sjöquist till kassör. 

 

d. Val av sekreterare 

Valberedningen har nominerat Julia Rångeby till sekreterare. 

Årsmötet beslutar att  välja Julia Rångeby till sekreterare. 

e. Val av tre styrelseledamöter 

Valberedningen har nominerat Frida Lindman, William Munro och Linda Hiljanen till 
styrelseledamöter. 

Det finns inga andra kandidater. 

Årsmötet beslutar att  välja Frida Lindman, William Munro och Linda 

Hiljanen till styrelseledamot. 
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f. Val av suppleanter 

Valberedningen har inte nominerat någon till suppleant.  

Årsmötet beslutar att   besluta vakantsätta posten och ge styrelsen 
mandat att tillsätta upp till två suppleanter. 

 

§ 14 Val av andra förtroendeposter 

a. Ordförande för föreläsningsutskottet 

Valberedningen har nominerat Tella Liinason till ordförande för föreläsningsutskottet. 

Det finns inga andra kandidater. 

Årsmötet beslutar att  välja Tella Liinason till ordförande för 
föreläsningsutskottet. 

 

b. Vice ordförande för föreläsningsutskottet 

Valberedningen har nominerat Rebecka Lejnefors till vice ordförande för 

föreläsningsutskottet. 

Det finns inga andra kandidater. 

Årsmötet beslutar att  välja Rebecka Leinefors till vice ordförande för 
föreläsningsutskottet. 

c. Ordförande för eventutskottet 

Valberedningen har nominerat Agnes Sundby till ordförande för eventutskottet. 

Det finns inga andra kandidater. 

Årsmötet beslutar att  välja Agnes Sundby till ordförande för 
eventutskottet. 

d. Vice ordförande för eventutskottet 

Valberedningen har nominerat Sara Mannoun till vice ordförande för eventutskottet. 

Det finns inga andra kandidater. 
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Årsmötet beslutar att  välja Sara Mannoun till vice ordförande för 
eventutskottet. 

e. Ordförande för marknadsutskottet 

Valberedningen har inte nominerat någon till posten. 

Wilma Pettersson spontankandiderar.  

Mötesordförande föreslår att välja Wilma Pettersson till ordförande till marknadsutskottet 

Årsmötet beslutar att  välja Wilma Pettersson till ordförande till 

marknadsutskottet. 

f. Vice ordförande för marknadsutskottet 

Valberedningen har inte nominerat någon till posten. 

Det finns inga kandidater. 

Årsmötet beslutar att besluta vakantsätta posten och ge styrelsen mandat att tillsätta 

posten. 

g. Ordförande för påverkansutskottet 

Valberedningen har nominerat Märta Sundlöf till ordförande för påverkansutskottet. 

Det finns inga andra kandidater. 

Årsmötet beslutar att  välja Märta Sundlöf till ordförande för 
påverkansutskottet. 

h. Vice ordförande för påverkansutskottet 

Valberedningen har nominerat Felicia Lind till vice ordförande för påverkansutskottet. 

Det finns inga andra kandidater. 

Årsmötet beslutar att  välja Felicia Lind till vice ordförande för 
påverkansutskottet. 

i. Val av revisor samt revisorssuppleant 

Valberedningen har nominerat Jakob Westling till revisor. 

Det finns inga andra kandidater. 

Årsmötet beslutar att  välja Jakob Westling till revisor. 
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j. Val av valberedning 

Valberedningen har inte nominerat någon till valberedare. 

Det finns inga andra kandidater. 

Det påpekas att det är problematiskt att styrelsen väljer valberedning.  

Årsmötet beslutar att   ge styrelsen befogenhet att tillsätta valberedning 
med förtydligandet att det inte går att neka valberedare.  

§ 15 Fastställande av rätt att teckna föreningens firma 

Frida Lindman föreslår att årsmötet delegerar rätt till Sofi Sydvik och Ellen Sjöquist att 

tillsammans eller var för sig teckna föreningens firma. 

Årsmötet beslutar att   delegera rätten att teckna föreningens firma till 
Sofi Sydvik och Ellen Sjöquist. 

§ 16 Övriga frågor 

Föregående styrelse har inget att tillägga. 

Det uppkommer inget övrigt. 

§ 17 Mötets avslutande 

Mötesordförande Frida Gommel förklarar årsmötet avslutat klockan 18:59 

__________________ 
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Mötesordförande  Sekreterare 
Ort och datum:  Ort och datum: 

 

______________________________ ______________________________ 

Frida Gommel   Melinda Roos 

 

Justerare   Justerare 

Ort och datum:  Ort och datum: 

 

______________________________ ______________________________ 
Sofia Nilsson   Olivia Neib 
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